
   

 

   امـتّىريـي الأوّل:
 صواب أم خطأ وصحح الخطأ إن وجد:جب ةأ

   المستقيىان امعىوديان على  ًفس المستقيه هىا مستقيىان وتعاودان.  

   3تحنيل سنسنث امعىنيات 7 3 x    هو 3 7 x . 

   الكتاةث تيب ترفي سنسنث امعىنيات ةأقواس الحساب يكون حسب. 

  الضرب  علاوث  تحذف" "  ةين رقىين. 

   امـتّىريـي الثاني:
  : امعتارات التالحث في احسب ةتىعي وع كتاةث كل مراحل الحساب
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  :مثامـتّىريـي الثا
 كتنث امعربث عربات 6وطٌا،35,5 الواحدة كتنث امعربث عربات 7عربث، 17يتكون قطار وي 

 طٌا . 128 كتنتهاطٌا، وامعربات الباقيث  18,5 الواحدة
  اكتب سنسنث امعىنياتA  امقطار، واحستها. كتنثامتي يعطي ًاتجها  

   :راةعامـتّىريـي ال

        AB 5 قطعث مستقيه طولهاcm . 
  عين الجقطث I . وٌتصفها 
  ارسه المستقيه Δ . محورها 
  عين الجقطثM وي  Δ 3,5حيثIM cm . 
  واًوع المثنثAMB .وع التبرير. 

 

 
 

 و السداد  بالتوفيق                                                                                                                                                                                       

    ط                                                                         ـمتوس ة الثانيةـالسن :المستوى                                                                                    ي ــف بنانـشريمحمد ال :طةمتوس  

  ساعــــة واحـــــــدة  :مــــدةـال                                                            7162ر ـــــوبــتــــأك 61: التاريـــخ  

                    

 

  الفرض الأول للثلاثي الأول
 اتياضيّالرّ ادة ـــمفي 
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 الـتّهريـو الأوّل:
 صحح الخطأ إن وجد:اصواب أم خطأ وةأجيب 
  خطأ. 

 وازيان.المستقيم هها مستقيهان نت المستقيهان العهوديان على  ىفس : التصويب        

  صواب 

  خطأ 
   ةإعطاء الأولويث للعهليث ت ةأقواس الحساب يكون العهليافي سلسلث :  التصويب        

 الموجودة ةداخل الأقواس ةدأ ةالأقواس الداخليث.        

  خطأ 
"ث الضرب ن:تحذف علاالتصويب        " .عيدنا يليها قوس أو حرف 

 الـتّهريـو الثاني:
  الحساب: ةتهعو نع كتاةث كل مراحلالعتارات ب احس 
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 التي تهثل كتلث القطار : A كتاةث سلسلث العهليات  :لثالـتّهريـو الثا
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 اتادة الرّياضيّـــفي م الفرض الأول للثلاثي الأولمناقشة   
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 :راةعالـتّهريـو ال 
 
 
 
 

 
 
 

تنتمي الى  Mقطث الجلأن  Mفي هو نثلث نتساوي الساقين :  AMBىوع المثلث         Δ   محور
قطعث المستقيم  AB .) حسب خاصيث محور قطعث مستقيم( 
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